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ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

 1  5 OĞLUM HASAN KOLİK

 2  2 JUNIOR BARON KOŞU MESAFESİ KADAR KOŞMASI NEDENİYLE

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :
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 9  5 LIONS ROSE DANYAL KAYA RAPORLU OLDUĞUNDAN DANYAL KAYA

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

 3  2 KIŞMASALI RAPORLU OLMASIBEYDA 

TANRIKULU

AT SAHİBİ

 5  2 BERİTAN FIRTINASI RAPORLU OLMASIFATİH EMİR AKIL KAZIM YILDIZ

 7  2 VEDADO RAPORLU OLMASIBEYDA 

TANRIKULU

MİTHAT KATI

 8  4 PERFECT CLIFF RAPORLU OLMASIYILMAZ ARİ SABİT EREN

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ

 6  1 MAVİ ÇOCUK BULUNAMADIĞINDANOZAN  ARSLAN EYYÜP ÇİZİK
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18.05.2021 tarihli koşulara ait ek rapor:

18.05.2021 tarihinde yapılan 6. koşuda 4 numaralı YAĞMUR GETİREN isimli atın binicisi İsa KATAR, son düzlükte ata fazla sayıda 

kamçı kullanarak ( 6 adet ) yarış usul ve esaslarına aykırı hareket etmesinden dolayı 6132  sayılı At Yarışı Hakkında Kanunun 4. 

Maddesi ve İlgili Yönetmeliğin 123/6. Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, konu ile ilgili savunmasını yasal süresi 

içerisinde Kurulumuza vermesi istenmişti. Savunmasını 25.05.2021 Salı günü Kurulumuza göndermiş ancak savunması yeterli 

görülmemiştir. Adı geçen binici cezasının 26.05.2021 tarihinden itibaren başlatılmasını talep etmiştir. Bahse konu olay ile ilgili olarak 

6132 sayılı At Yarışları Hakkındaki Kanunun 4. Maddesi ve ilgili Yönetmeliğinin 123/6 maddesi gereği ( 26.05.2021 gününden 

başlamak üzere) 7 ( yedi ) gün süreyle sanat icrasından geçici men ve ayrıca 613 TL para cezası ile cezalandırılmıştır. 

18.05.2021 tarihinde yapılan 8. koşuda 9 numaralı BASRALI isimli atın binicisi Velat DEMİR, start çıkışı sonrası usulsüz kulvar 

değişikliği yaparak yarış usul ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı 6132  sayılı At Yarışı Hakkında Kanunun 4. Maddesi ve 

İlgili Yönetmeliğin 117/1. Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, konu ile ilgili savunmasını yasal süresi içerisinde 

Kurulumuza vermesi istenmişti. Savunmasını 25.05.2021 Salı günü Kurulumuza vermiş ancak savunması yeterli görülmemiştir. Adı 

geçen binici cezasının 26.05.2021 tarihinden itibaren başlatılmasını talep etmiştir. Bahse konu olay ile ilgili olarak 6132 sayılı At 

Yarışları Hakkındaki Kanunun 4. Maddesi ve ilgili Yönetmeliğinin 117/1 maddesi gereği ( 26.05.2021 gününden başlamak üzere) 7 ( 

yedi ) gün süreyle sanat icrasından geçici men ve ayrıca 613 TL para cezası ile cezalandırılmıştır. 

18.05.2021 tarihinde yapılan 3. koşuda 3 numaralı GÜL MATRA isimli atın antrenörü Mehmet Ali ÇİÇEK, uyarılara rağmen eyerleme 

mahalli dışında atına bandaj yapmak ve atının gözünü tamamen kapatıp eyerlemeye çalışması sebebiyle yarış usul ve esaslarına aykırı 

hareket etmesinden dolayı 6132  sayılı At Yarışı Hakkında Kanunun 4. Maddesi ve İlgili Yönetmeliğin 117/1. Maddesine göre disiplin 

soruşturması başlatılmış olup, konu ile ilgili savunmasını yasal süresi içerisinde Kurulumuza vermesi istenmişti. Savunmasını 

25.05.2021 Salı günü Kurulumuza vermiş ancak savunması yeterli görülmemiştir. Bahse konu olay ile ilgili olarak 6132 sayılı At 

Yarışları Hakkındaki Kanunun 4. Maddesi ve ilgili Yönetmeliğinin 117/1 maddesi gereği ( 26.05.2021 gününden başlamak üzere) 

7 ( yedi ) gün süreyle sanat icrasından geçici men ve ayrıca 613 TL para cezası ile cezalandırılmıştır. 

18.05.2021 tarihinde yapılan 4. koşuda 1 numaralı DALİCİM isimli atın binicisi Ali ŞENBAHAR, son düzlükte ata fazla sayıda kamçı 

kullanarak ( 6 adet ) yarış usul ve esaslarına aykırı hareket etmesinden dolayı 6132  sayılı At Yarışı Hakkında Kanunun 4. Maddesi ve 

İlgili Yönetmeliğin 123/6. Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, konu ile ilgili savunmasını yasal süresi içerisinde 

Kurulumuza vermesi istenmişti. Savunmasını yasal süresi içerisinde Kurulumuza vermemiştir. Bahse konu olay ile ilgili olarak 6132 

sayılı At Yarışları Hakkındaki Kanunun 4. Maddesi ve ilgili Yönetmeliğinin 123/6 maddesi gereği ( 28.05.2021 gününden başlamak 

üzere) 7 ( yedi ) gün süreyle sanat icrasından geçici men ve ayrıca 613 TL para cezası ile cezalandırılmıştır. 

 

Yine,18.05.2021 tarihinde yapılan 6. koşuda 2 numaralı EDANUR isimli atın binicisi Ali ŞENBAHAR, son düzlükte ata fazla sayıda 

kamçı kullanarak ( 6 adet ) yarış usul ve esaslarına aykırı hareket etmesinden dolayı 6132  sayılı At Yarışı Hakkında Kanunun 4. 

Maddesi ve İlgili Yönetmeliğin 123/6. Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, konu ile ilgili savunmasını yasal süresi 

içerisinde Kurulumuza vermesi istenmişti. Savunmasını yasal süresi içerisinde Kurulumuza vermemiştir. Bahse konu olay ile ilgili 

olarak 6132 sayılı At Yarışları Hakkındaki Kanunun 4. Maddesi ve ilgili Yönetmeliğinin 123/6 maddesi gereği 

( 18.05.2021 tarihinde almış olduğu cezanın bitiş tarihi olan 04.06.2021 gününden başlamak üzere) 14 ( on dört ) gün süreyle sanat 

icrasından geçici men ayrıca 613 TL para cezası ile cezalandırılmıştır. ( tekerrür )

1. koşuda, 2 numaralı KAYZENBERK isimli atın binicisi Necmi ALTIN, son 850 metrede usulsüz kulvar değişikliği yaparak yarış 

usul ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı 6132  sayılı At Yarışı Hakkında Kanunun 4. Maddesi ve İlgili Yönetmeliğin 

117/1. Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, savunması istenmiştir. Konu ile ilgili savunmasını yasal süresini 

beklemeden Kurulumuza vermiştir. Ancak savunması yeterli görülmemiştir. Adı geçen binici cezasının 27.05.2021 tarihinden itibaren 

başlatılmasını talep etmiştir. Bahse konu olay ile ilgili olarak 6132 sayılı At Yarışları Hakkındaki Kanunun 4. Maddesi ve ilgili 

Yönetmeliğinin 117/1 maddesi gereği ( 27.05.2021 gününden başlamak üzere) 5 ( beş ) gün süreyle sanat icrasından geçici men ve 

ayrıca 613 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.
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23.05.2021 tarihli koşulara ait ek rapor:

23.05.2021 tarihinde yapılan 4. koşuda 4 numaralı EFELERİN EFESİ isimli atın binicisi Mehmet Salih ÇELİK, son 100 metrede 

usulsüz kulvar değişikliği yaparak yarış usul ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı 6132  sayılı At Yarışı Hakkında Kanunun 

4. Maddesi ve İlgili Yönetmeliğin 117/1. Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, 6132  sayılı At Yarışı Hakkında 

Kanunun 4. Maddesi ve İlgili Yönetmeliğin 117/1. Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, konu ile ilgili savunmasını 

yasal süresi içerisinde Kurulumuza vermesi istenmişti. Savunmasını 25.05.2021 Salı günü Kurulumuza vermiş ancak savunması 

yeterli görülmemiştir. Adı geçen binici cezasının 26.05.2021 tarihinden itibaren başlatılmasını talep etmiştir. Bahse konu olay ile ilgili 

olarak 6132 sayılı At Yarışları Hakkındaki Kanunun 4. Maddesi ve ilgili Yönetmeliğinin 117/1 maddesi gereği ( 26.05.2021 gününden 

başlamak üzere ) 5 ( beş ) gün süreyle sanat icrasından geçici men ve ayrıca 613 TL para cezası ile cezalandırılmıştır. ( tekerrür ) 

2. Koşuda, 9 numaralı MADAM LETSRANGE isimli at koşu bitiminde jokeyini düşürmüştür. Koşu sonrası yapılan muayenelerde 

binicide ve atta herhangi bir sağlık sorunu tespit edilmemiştir.

1 numaralı İZLEGÖR isimli atın, yarışın 750 metresinde sağ arka ayağında açık kırık oluşmuştur. Koşu sonrası at, ilgililerinin isteği 

üzerine Saha Veteriner Hekimlerince uyutulmuştur.

5 numaralı AŞK DELİSİ isimli atın binicisi Mert Gökalp ARSLAN, 1150 metrede yarış usul ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden 

dolayı 6132  sayılı At Yarışı Hakkında Kanunun 4. Maddesi ve İlgili Yönetmeliğin 117/1. Maddesine göre disiplin soruşturması 

başlatılmış olup, savunması istenmiştir. Konu ile ilgili savunmasını yasal süresini beklemeden Kurulumuza vermiştir. Ancak 

savunması yeterli görülmediğinden ihtar ve 613 TL para cezası verilmiştir.

3. Koşuda, 1 numaralı BERENGÜL isimli atın binicisi Kadir TOKAÇOĞLU, son 100 metre sonrasında usulsüz kulvar değiştirerek 

yarış usul ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı 6132  sayılı At Yarışı Hakkında Kanunun 4. Maddesi ve İlgili Yönetmeliğin 

117/1. Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, savunması istenmiştir. Konu ile ilgili savunmasını yasal süresini 

beklemeden Kurulumuza vermiştir. Ancak savunması yeterli görülmediğinden ihtar ve 613 TL para cezası verilmiştir.

KOŞU NO:  3

5. Koşuda, 3 numaralı KONT MONTE CRISTO isimli atın binicisi Fatih Rüstem BEBEK, start çıkışı sonrası 1150 metrede usulsüz 

kulvar değiştirerek yarış usul ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı 6132  sayılı At Yarışı Hakkında Kanunun 4. Maddesi ve 

İlgili Yönetmeliğin 117/1. Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, savunması istenmiştir. Konu ile ilgili savunmasını 

yasal süresini beklemeden Kurulumuza vermiştir. Ancak savunması yeterli görülmediğinden ihtar ve 613 TL para cezası verilmiştir.
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8. koşuda, 2 numaralı BELL RING isimli atın binicisi Necmi ALTIN, 900 metrede yarış usul ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden 

dolayı 6132  sayılı At Yarışı Hakkında Kanunun 4. Maddesi ve İlgili Yönetmeliğin 117/1. Maddesine göre disiplin soruşturması 

başlatılmış olup, savunması istenmiştir. Konu ile ilgili savunmasını yasal süresini beklemeden Kurulumuza vermiştir. Ancak 

savunması yeterli görülmediğinden ihtar cezası verilmiştir.

7 numaralı  LUCIFIR isimli atın binicisi Hakan YILDIZ, start çıkışında yarış usul ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı 

6132  sayılı At Yarışı Hakkında Kanunun 4. Maddesi ve İlgili Yönetmeliğin 117/1. Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış 

olup, savunması istenmiştir. Konu ile ilgili savunmasını yasal süresini beklemeden Kurulumuza vermiştir. Ancak savunması yeterli 

görülmediğinden ihtar cezası verilmiştir.

8 numaralı RISING GIRL isimli atın binicisi Müslüm ÇELİK, 1000 metrede yarış usul ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden 

dolayı Kurulumuzca sözlü olarak uyarılmıştır.

10 numaralı VENTO FORTUNA isimli atın binicisi Mehmet Salih ÇELİK, start çıkışında yarış usul ve nizamlarına aykırı hareket 

etmesinden dolayı Kurulumuzca sözlü olarak uyarılmıştır.

9. koşuda, 8 numaralı MİR HANLI isimli atın binicisi Emrah SİNCAN, son 400 metre sonrasında usulsüz kulvar değiştirerek yarış 

usul ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı 6132  sayılı At Yarışı Hakkında Kanunun 4. Maddesi ve İlgili Yönetmeliğin 

117/1. Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, savunması istenmiştir. Konu ile ilgili savunmasını yasal süresini 

beklemeden Kurulumuza vermiştir. Ancak savunması yeterli görülmediğinden ihtar ve 613 TL para cezası verilmiştir.
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